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ATA DA 226ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E 
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 
No dia vinte e seis de Março do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e trinta minutos, na 

sala de reuniões da Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, teve início 

a reunião ordinária do COMEDIC, que contou com a presença dos (as) Senhores (as) 

Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, Angelo Tadeu Ali, Paulo César Marconi, Pedro 

Luiz da Cruz, Erick Gomes, Regina Lordello, Filipe Henrique V da Silva, Marcos Wagner Gozzo, 

José Francisco Calil, Felipe Roger Victor e Gracieli Bortoletto. A reunião foi iniciada pelo 

Presidente Sr. Erick, que justifica a ausência dos Srs. Conselheiros Alexandre Miotto e José 

Antônio Paiva. Em seguida informa que a ata do mês de Fevereiro será lida e aprovada na 

próxima reunião ordinária. Sr. Erick informa que a empresa Drogal Farmacêutica foi a única 

interessada em participar da concorrência pela área da Quadra P, lote nº. 02, medindo 12.000 

m2. Sra. Gracieli informa que o prazo para entrega do projeto é até dia 12/04/2019. Sr. Pedro 

solicita informações sobre como funciona o processo de Licitação das Empresas que tem o 

interesse quando é disponibilizada uma área nos Distritos. Sra. Gracieli informa que pela 

Legislação vigente não existe um processo de licitação, mas sim uma lista de espera das 

empresas que tem o interesse em se instalar no Distrito e que elas se habilitam entregando os 

documentos solicitados pela Lei, entretanto verificará com a Procuradoria Jurídica. Sr. Erick 

solicita as indicações para a eleição do presidente e secretário do Conselho. Sra. Gracieli 

informa aos presentes que as duas entidades que demonstraram interesse através de indicação 

foram a CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas de Piracicaba, indicando o Sr. Tadeu Ali e o 

CIESP – Centro das Indústrias do Estado de São Paulo Regional Piracicaba, indicando Sr. 

Rafael D. Aloisi. Diante disto, Sr. Erick coloca em votação os candidatos para a Presidência do 
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Conselho. Após votação o Sr. Tadeu teve dois votos e o Sr. Rafael oito votos. Diante disto o 

candidato vencedor é o Sr. Rafael Roberto Domarco Aloisi, representante do CIESP. Sr. 

Rafael agradece a todos e solicita que o Sr. Erick permaneça o auxiliando como secretário. Sr. 

Erick aceita o convite e agradece a todos os presentes. Sra. Gracieli informa aos presentes que 

a primeira empresa que receberá a Escritura do Distrito Industrial NUPEME será a Monte Alegre 

Turismo e a assinatura do Prefeito está agendada para o próximo dia 04/04/2019. Sem mais, Sr. 

Erick encerra a reunião. Eu, Gracieli Bortoletto, digitei a presente Ata que, após lida e aprovada, 

segue assinada por mim e por todos os presentes. 

 

 

Rafael Roberto Domarco Aloisi   Angelo Tadeu Ali   Paulo César Marconi 

 

 

 Pedro Luiz da Cruz     Erick Gomes    Regina Lordello  

 

 

 Filipe Henrique V da Silva    Marcos Wagner Gozzo  José Francisco Calil 

 

 

 Felipe Roger Victor e Gracieli Bortoletto 
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